

КУКЛИНСЬКИЙ ЛЩЕЙ МАНЕВИЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

вул. Шкільна, 1, с. Кукли, 44640, тел. 0(3376) 9-63-40
e-mail homuchkyklu@gmail.com, код ЄДРПОУ 25085925

Протокол

28.12.2020 р.

с. Кукли

Збори трудового колективу

Голова – Хомич Н. М.

Секретар – Семенюк А. А.

Присутні на зборах 34 чол.

Порядок денний:

1. Про обговорення та дотримання Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти.
2. Про стан роботи з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії під час освітнього процесу у закладі освіти в умовах пандемії.

СЛУХАЛИ:

директора Хомич Н. М., яка сказала, що відповідно до абзацу десятого частини першої статті 1 Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», абзацу третього підпункту 14 пункту 4 Положення про Міністерство охорони здоров'я України, затвердженого постановою Кабміну України від 25 березня 2015 року №267 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 січня 2020 року №90), наказу МОЗ України від 25. 09. 2020 року №2205, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 листопада 2020 року за №1111/35394, «Про затвердження Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти» вводиться в дію з 01 січня 2021 року Санітарний регламент для закладів загальної середньої освіти.

Детально ознайомила членів трудового колективу із змістом всіх розділів даного Санітарного регламенту, наголошуючи на вимогах їх виконання для створення безпечних умов перебування учасників освітнього процесу у навчальному закладі.

ВИСТУПИЛИ:

завідувачі навчальними кабінетами Вакуліч І. С., Зінич К. П., які підняли питання про невідповідність парт ростовій категорії учнів.

Козел Т. В. звернулась з проханням забезпечення прибиральників спеціальним одягом.

Неведюк А. П., завгосп навчального закладу, попросив забезпечити керамічною плиткою, щоб в куточку особистої гігієни учня перед харчоблоком замінити покриття стін вологостійкими матеріалами.

УХВАЛИЛИ:

1. Дотримання вимог Санітарного регламенту є обов'язковим для усіх учасників освітнього процесу та обслуговуючого персоналу.

Постійно.

2. Наказом по закладу освіти призначити відповідальних осіб за здійсненням щоденного контролю за дотриманням Санітарного регламенту та організацію харчування відповідно до Санітарного регламенту та щоденного контролю за якістю продуктів, що надходять до харчоблоку.

До 01.01 2021 року.

3. Завгоспу закладу Неведюку А. П.:

3.1. Облаштувати шафи для роздільного зберігання прибирального інвентаря та для роздільного зберігання спеціального та робочого одягу обслуговуючого персоналу.

3.2. В куточку особистої гігієни учня перед харчоблоком замінити покриття стін вологостійкими матеріалами.

СЛУХАЛИ:

заступника директора з навчально-виховної роботи Семенюк Г. В. про стан роботи з охорони праці, техніки безпеки, виробничої санітарії під час освітнього процесу в умовах пандемії.

Галина Василівна повідомила, що організація роботиз охорони праці, техніки безпеки, виробничої санітарії під час освітнього процесу в умовах пандемії була спрямована на виконання постанови Кабінету Міністрів України «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19» від 11 березня 2020 року № 211, статті 32 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», Указу Президента України від 13 березня 2020 року № 87/2020 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 13 березня 2020 року «Про невідкладні заходи щодо забезпечення національної безпеки в умовах спалаху гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-coV-2», підпункту 2 пункту 13 Положення про Функціональну підсистему навчання дітей дошкільного віку, учнів та студентів діям у надзвичайних ситуаціях (з питань безпеки життєдіяльності) єдиної державної системи цивільного захисту, затвердженого наказом

Міністерства освіти і науки України від 21 листопада 2016 року № 1400, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14 грудня 2016 року за № 1623/29752, Постанови Головного державного санітарного лікаря України від 22.08.2020 року «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), листа МОН України № 1/9-490 від 28.08. 2020 року «Щодо створення безпечних умов організації освітнього процесу у 2020-2021 н.р.». А також велика увага приділялась вивченню та дотриманню Законів «Про охорону праці», «Про пожежну безпеку», «Про дорожній рух», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і закладах освіти» та іншим.

Державна політика щодо охорони праці і безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в навчальному закладі базується на принципі пріоритетності їхнього життя і здоров'я, повної відповідальності керівника навчального закладу за створення належних, безпечних і нешкідливих умов навчання і праці та запобігання нещасних випадків і професійних захворювань.

Відділ освіти, молоді та спорту та дирекція закладу на місцях проводять планове навчання та перевірку знань з охорони праці, безпеки життєдіяльності педагогічних кадрів та технічного персоналу, а також працівників, зайнятих на роботах з підвищеною небезпекою.

Минулого навчального року проводилася планова перевірка по дотриманню Закону України «Про пожежну безпеку» у навчальному закладі і повторна перевірка перед виборами Президента України, так як у школі була розміщена виборча дільниця. Суттєвих недоліків виявлено не було, але вкотре прописують обробити горище сертифікованим розчином, зірвати пластикову вагонку у вхідному коридорчику. На сьогоднішній день заміри на опір розтікання струму заземлення зроблені і наявні протоколи. Завгосп школи та заступник директора з навчально-виховної роботи пройшли підвищення кваліфікації цільового призначення у сфері цивільного захисту.

Хочу сказати, що на належному рівні проводяться заняття усіх категорій працівників з цивільного захисту, відпрацювання практичних навиків під час об'єктових тренувань та ведеться підготовка до проведення Дня цивільного захисту.

Охорона праці, безпека життєдіяльності всіх учасників освітнього процесу здійснюється відповідно до Інструктивно-методичних матеріалів з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності в освітньому процесі, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України №1/9-305 від 26.04.2013 р.,

відповідно до Закону України «Про санітарне благополуччя населення». Хочу нагадати всім, що жалюзі, штори у навчальних кабінетах повинні бути відкриті.

Туалети повинні прибиратися щодня, тоді не буде запаху.

Щорічно перед початком навчального року наказом директора створюється постійно діюча технічна комісія з обстежень приміщень, інженерно-технічних комунікацій та встановлення готовності шкільної котельні до опалювального сезону, про що складені акти встановленого зразка; робоча комісія перевіряє готовність до роботи навчальних кабінетів, майстерні, спортзалу і складає акти-дозволи на їх експлуатацію. Зразу ж скажу, що у нас є такі завідувачі навчальними кабінетами, яким потрібно повторювати по декілька разів, щоб вони оформили акти готовності кабінетів підвищеної небезпеки до роботи у новому навчальному році.

На зборах трудового колективу щорічно обговорюються Правила внутрішнього трудового розпорядку для працівників школи, план роботи школи (на засіданні педради), де передбачено розділ «Заходи з охорони праці». Посадові інструкції педагогічних працівників школи, інструкції з охорони праці для обслуговуючого персоналу у разі потреби поновлюються, хоч затверджені вони у 2016 році наказом по школі. Розроблені інструкції згідно з Положенням про розробку інструкцій з охорони праці.

Наказом по школі призначено відповідальних за організацію роботи з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності, попередження дитячого травматизму, відповідальних за електрогосподарство по школі тощо. Цим же наказом створена комісія та вказана дата проведення перевірки знань з безпеки життєдіяльності.

Щорічно за планом роботи школи проводиться навчання працівників школи з питань охорони праці, техніки безпеки, пожежної безпеки. За графіком проводяться й заліки працівників, про що оформлюються відповідні протоколи в окремому журналі.

Особлива увага в школі приділяється протипожежній безпеці, формуванню відповідального ставлення до неї. Школа забезпечена вогнегасниками, протипожежним інвентарем, розроблено схеми і плани евакуації на випадок пожежі. Періодично проводяться практичні заняття з евакуації всіх учасників освітнього процесу.

З метою захисту прав та інтересів педагогічних працівників та надання їм додаткових соціальних гарантій між адміністрацією школи та профспілковим комітетом чітко дотримуються норми Колективного договору, зокрема в розділі ОП та ТБ. Ми даний Колективний договір у 2018 році розглядали та схвалювали на загальних зборах трудового колективу.

У школі є всі необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів із питань охорони праці працівників та учнів школи. Відпрацьована програма вступного інструктажу з питань охорони праці для працівників та учнів.

ВИСТУПИЛИ:

Хомич Н. М., яка особливу увагу загострила на виконанні Плану заходів протидії булінгу у навчальному закладі та дотриманню всіма працівниками навчального закладу нормативно-правових документів з цього питання.

Створення здорових і безпечних умов праці в навчальному закладі – це наслідок виконання своїх посадових обов'язків з охорони праці працівниками закладу, дирекцією та дієвого громадського контролю з боку профспілкового комітету.

Наголосила на дотриманні всіх нормативно-правових документів з охорони праці, так як від цього залежить життя і здоров'я наших вихованців. Сказала, що дирекція школи багато уваги приділяє питанням збереження здоров'я працюючих, профілактиці захворювань. Проте недобросовісно виконують обов'язки чергового по школі чергові педагоги та учні, адже саме вони відповідають за належний порядок під час перерв і за життя та здоров'я всіх учасників освітнього процесу.

Неведюк А. П., завгосп школи, сказав, що завідувачі кабінетами, учителі не слідкують за порядком у навчальних кабінетах; щойно зроблено гарні ремонти, вставлені нові двері, а в окремих кабінетах вже поламані ручки, плями на стінах. А вкладені великі кошти та людські ресурси.

УХВАЛИЛИ:

1. Членам трудового колективу:

1.1. Суворо дотримуватися вимог Закону України «Про освіту», Законів «Про охорону праці», «Про пожежну безпеку», «Про дорожній рух», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і закладах освіти», Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти.

1.2. Залучати до співпраці фахівців, постійно проводити з членами трудового колективу роз'яснювальну, просвітницьку роботу, передбачати заходи щодо профілактики захворювань та травматизму.

2. Оперативно ознайомлювати працівників школи із нормативно-правовими актами з охорони праці і техніки безпеки, змінами та доповненнями до Правил внутрішнього трудового розпорядку, організувати виконання

організаційно-технічних заходів щодо створення здорових і безпечних умов для проведення навчальних занять в класних кімнатах, кабінетах, лабораторіях, спортивному залі тощо.

3. Контролювати наявність, збереження і використання навчального обладнання, приладів, хімічних реактивів під час освітнього процесу відповідно до Типових переліків і норм, установлених чинним законодавством.

4. Адміністрації школи спільно з головою профспілкового комітету:

4.1. Один раз на півріччя здійснювати перевірку організації адміністративного контролю за якістю проведення навчання та інструктажів із безпеки життєдіяльності.

4.2. Заслуховувати на засіданні педагогічної ради звіти про виконання заходів, інструкцій з охорони праці та безпеки життєдіяльності.

Голова



Ніна ХОМИЧ

Секретар



Анатолій СЕМЕНЮК